Proyecto #20time
 
Guía pregunta: "Cómo puedo ayudar a mi comunidad basado en uno de los cinco ideales de América (libertad, derechos, oportunidad, igualdad, democracia)
 
La #20time proyecto es una tarea de aprendizaje basado en proyectos importante que se extiende por un mes y anima a los estudiantes a encontrar maneras de ayudar a su comunidad de alguna manera que les convenga basan en uno de los cinco ideales de América.
 
Se basa en una práctica de negocios de Google que ofrece a los empleados un día a la semana (20% de su tiempo) para trabajar en sus propios proyectos personales, a ser creativo e innovador.
 
Aquí en Tennenbaum, los estudiantes usarán este 20% del tiempo para dirigir su propio aprendizaje. NO será el Sr. Bartlett de pie delante de la clase y conferencias. El Sr. Bartlett será la "Guía del lado" ayudando a los estudiantes a trabajar en algo que apasionan. En pocas palabras, usted estará a cargo. 
 
1) lluvia de ideas:
Al principio, a generar ideas para una propuesta de proyecto.
 
Usted puede trabajar solo, pero le animo a trabajar con una pareja o 2.
 
Hacer el proyecto "producto o servicio enfocado. Es decir, quiero crear algo. Podría ser un objeto, una clase, una conferencia, una sesión de información, nada relaciona con ayudar a su comunidad basado en uno de los ideales mencionados. 
 
Off Limits: Para crear variedad, no permito un par de cosas porque se ha sobre hecho.No se permiten las siguientes: equipos deportivos. 
 
La propuesta de 2):
Una vez que el equipo tiene una idea de qué proyecto quieren perseguir, comenzar a escribir la propuesta. Esto es cómo el equipo será "echada" del proyecto para mí. En esta propuesta, los estudiantes responderá a las siguientes preguntas.
      ¿Qué vas a hacer?
      ¿Lo Ideal es tu tema y por qué?
      ¿Quién es este proyecto?
      ¿Por qué vale la pena este proyecto?
      ¿Qué espera aprender de este proyecto?
      ¿Qué producto indica al final del proyecto?
      ¿Qué tipo de gastos estará involucrado en el proyecto y cómo serán capaces de cubrirlas?
      ¿Qué tipo de equipo se necesita?
      ¿Qué preguntas tienes para mí?
 
LAS PROPUESTAS DEBEN PRESENTARSE POR EL PRÓXIMO MARTES
 
3) el Blog:
Cada semana, todos los miembros de cada equipo es necesario para escribir un blog público donde los estudiantes discuten sus progresos. Escribir sobre ocurrido la semana pasada, lo que aprendieron, lo que desafía a la cara, y lo que piensan que puede suceder en el futuro. Cada post del blog debe ser al menos 150 palabras (un párrafo fuerte) y contienen una imagen relacionada. Se utilizará para crear la presentación
 
4) presentación final:
[bookmark: _GoBack]Al final, cada equipo realizará una presentación de cinco minutos donde le mostrará su trabajo. Esto será cuidadosamente escrito y ensayado para producir una fuerte presentación

5) evaluación de
Voy a evaluarlo en los siguientes elementos
-La propuesta (es el tiempo, y responde a las preguntas adecuadamente?)
¿-El Blog (el post cumple la longitud requerida, dirección el tema requerido y presentado en tiempo? ¿Publicar regularmente?
-El producto (¿con éxito mover de fase de idea a la fase de producción, y ¿tienes algo que mostrar al final del proyecto)?
¿-Productividad (está usted gastando su 20time # apasionadamente y activamente trabajando en su proyecto? Si no necesitamos cambiar esto. Si no están siendo productivas, intervendré).
-Presentación final (¿su presentación cumple con todos los elementos necesarios?)
 
6) ¿Qué pasa si suspendo?
El único proyecto realmente es que no Haz hecho. Quiero que se esfuerzan por mostrar un producto exitoso en el final del año, pero no quiero que la búsqueda de la perfección hacer un proyecto incompleto. Seguir el Consejo que es colocado en la pared de la sede de Facebook


“Hecho es mejor que perfecto”

Froecto voume
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